

本篇文章给大家谈谈pi商城最新信息，以及pi商城app对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

最近一个名为“Pi Network”的APP在网上突然火了起来，根据相关的宣传只要有一部手机就能够参与“挖矿”，是一个参与门槛极低的区块链项目，据悉所得到的虚拟货币甚至还能换车，这时很多人就感到好奇了，究竟pi币换车是真的吗？

??????

PI币换车的真实性还有待考究，从该虚拟货币的相关论坛里可以了解到，目前还并没有看到任何关于换车真实性的说法，目前国内也没有任何一家4S店表示可以通过PI币进行交易，所以PI币就能能否换车目前还不得而知。

pi币哪里可以买车？

现在还没有哪个地方说明了可以用PI币买车，笔者进入所谓的“PI汽车交易商城”网站也没能找到购车入口，例如点击“我要买车”选项，却只出来一个留言界面，系列车型中也只有部分车型的简介，查看买车步骤时网站却自动改成了“租车步骤”。

??????

??????

另外根据网站的新闻资讯中可以了解到，目前PI商城还处于仿真支付体验测试阶段，所测试支付的订单卖家并不会发货，从虚拟购车界面中的商品评价店主回复也证实了目前无法购买商品的事实，所以目前PI币还不能实现买车以及其他购物需求。

??????

薅羊毛虽爽，但谨防落入虚拟货币陷阱！！！！

央行已经表示虚拟货币相关业务活动属非法金融活动，此前上述文章内容就是部门也就银行和支付机构虚拟货币交易炒作提供服务问题约谈了部分银行和支付机构，人民银行表示：“虚拟货币交易炒作活动扰乱经济金融正常秩序，滋生非法跨境转移资产洗钱等违法犯罪活动风险，严重侵害人民群众财产安全”。

??????而笔者通过咨询律师也了解到，虚拟货币兑换等虚拟货币相关业务全部属于非法金融活动，就算是境外虚拟货币交易所提供的服务在国内也是不合法的，像比特币、以太币、泰达币等所谓虚拟货币或者稳定币都不能作为货币在市场上流通。

??????

??????此外，新华社也对相关“挖矿”软件提出了质疑，我们都知道“挖矿”项目是需要通过设计复杂的算法才能实现加密安全的目的，所以不少“矿工”都得购入高性能电脑才能满足挖矿需求，而挖PI币却既不耗电又不费流量，只要在手机上动手手指就能实现，以这种方式挖矿的可信度以及安全程度都还有待考究。

虚拟货币又不花钱，我能有什么损失呢？

??????

??????1、存在逐步落入陷阱的风险，有不少打着“区块链”幌子的诈骗行为在前期的门槛都非常低，以不花钱、操作简单等方式吸引用户，等用户数量逐渐增多，且老用户越陷越深后就会开始通过推荐返利的方式引诱用户投资，以此谋取暴利，不少人在这个阶段都丧失了辨别是非的能力，不知不觉便上当受骗。

??????2、浪费时间和精力，就算挖虚拟货币不用投入任何金钱成本，但我们每天也要花大量时间再相关网页、论坛中，但自己的“空气币”越攒越多的时候心态也难免发生改变，或多或少都会影响到自己的正常生活，万一到头来遭遇砸盘，那前期耗费的所有时间、精力都竹篮打水一场空，还不如去QQ空间偷菜来得实在。

??????3、存在隐私泄露的风险，了解过相关虚拟货币的小伙伴都知道，想要下载某挖矿APP是需要海外ID才能下载使用的，这期间登录各种“奇特”网站，在使用过程中自己的个人隐私可能不知不觉就被泄露了，所谓的矿工挖着挖着就“裸奔”了。

??????

??????需要注意的是，以上说法并非抹黑PI币，也并没有表示该项目一定存在陷阱，只是希望消费者在参与相关活动的时候能够多保持一份警惕之心，正所谓天底下没有免费的午餐，也没有无风险的区块链项目，买车最好还是通过正常渠道购买，只有理性地“割韭菜”才能避免自己成为“韭菜”。

从pi商城易货官网进入。

打开桌面上的浏览器图标;在打开的浏览器里，点击网址栏，使用键盘输入pi商城易货官网;输入完整后，按下回车，就能进入pi商城易货官网了。

官方网站，亦称官网。官方网站是公开团体主办者体现其意志想法，团体信息公开，并带有专用、权威、公开性质的一种网站。

上述文章内容就是系。

pi币挖矿是pi猫商城发布的通用虚拟币，可以随时在商城里面消费。

pi币猫商城是一款全球领先的区块链资产管理工具,为用户提供安全,可信赖的数字资产管理服务,帮助你安全管理各类货币资产,本站提供最新的比特币目标位分析。

到目前没有。

京东CEO还是对pi这种支付手段比较抵触，认为这种获得pi的方式不可靠。但是但嗅觉灵敏的商家开始蠢蠢欲动，开始推出Pi支付方式购物，淘宝和闲鱼上早已出现了Pi支付购物的很多商品。也有一些技术能力比较强的社区,比如鹏飞社区，cool社区等都开始做自己的购物网站，并开始向有些商家推广，希望入住商城，支持Pi支付，有些商家也看到了Pi的价值，也很想入住商城，从而形成一种生态。

另外还有一些京东购物网站正在建设和准备建设中，这些工作目前只是在准备阶段，还得等官方大面积KYC和内转开放后才能进行，这些购物平台一旦成型，我们手中的币就可以不用变现直接在商城购物消费，也可以直接面对面交换，这其实也是一种间接的变现方式，我们手中的Pi就能当钱花，也就变成了真正的“钱”。

你想问的是“京东是否入驻pi商城了”吧？目前还没有资料显示京东入驻pi商城。

pi商城(okpi.shop)英文简称PiMall，这是pi生态应用中第一批上线并开始持续测试的应用项目，该项目诞生于2019年8月份。

关于pi商城最新信息和pi商城app的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。